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                                Krok 1

                                Nahrajte soubor ve formátu PDF pomocí tlačítka nebo jednoduše přetáhněte soubor na stránku webu.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                Krok 2

                                Zahajte převod kliknutím na příslušné tlačítko a počkejte na dokončení převodu.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                Krok 3

                                Stáhněte si výsledný soubor Word do počítače nebo telefonu. Nezapomeňte o nás říct svým přátelům.

                            

                        

                    

                

            
 
           
        
        
            
                
                    
                        
                            
                                Co je PDF a co je SLOVO

                            

                            Soubory PDF mohou kromě jednoduchého textu a grafiky obsahovat i různý obsah, včetně logických struktur, interaktivních prvků, jako jsou anotace a formuláře. - pole, vrstvy, multimédia (včetně video obsahu) a 3D objekty používající U3D nebo PRC a také různé jiné datové formáty. Můžete si stáhnout naprosto vše ve formátu PDF: obrázky, text, odkazy, jakékoli tabulky, prezentace atd. A tak dále. Specifikace PDF také poskytuje šifrování a digitální podpisy, přílohy souborů a metadata pro podporu pracovních toků, které vyžadují tyto funkce. PDF je velmi vhodný formát pro prohlížení různých textových a grafických informací. Tvůrcem PDF nebo Portable Document Format byl John Warnock, jeden ze zakladatelů Adobe, který chtěl usnadnit tisk textu a obrázků z počítače. V roce 1984 představil Warnock jazyk popisu stránky PostScript. PostScript byl původně vyvinut jako nástroj pro tisk dokumentů na tiskárně, ale později se Warnock rozhodl, že pomocí nového jazyka je možné nejen tisknout dokumenty, ale také úplně digitalizovat systém pracovního toku.

                            Využívání elektronických dokumentů při práci jakékoli společnosti je skvělou příležitostí nejen ke snížení nákladů na psací potřeby a spotřební materiál pro tiskárny, ale také k významnému urychlení výměny informací s pobočkami a partnery prostřednictvím zasílání souborů přes internet. Proces implementace elektronické správy dokumentů a bezpapírové kanceláře je však spojen s mnoha obtížemi. Velkou obtížností je tedy například volba vhodného formátu, který bude tvořit základ implementovaného systému. Faktem je, že dnes existuje mnoho různých formátů textu a jejich modifikací a každý má své vlastní výhody a nevýhody. Dokument aplikace Microsoft Word je soubor doc nebo docx. Do 90. let se přípona doc používala pro textové soubory, které neobsahovaly označení.

                        

                    

                

            

                  
        
        
            
                

                    
                        
                            
                                


                            

                        

                    

                    
                

            

              


 



        
            
                
                    
                        
                            Byl pro vás AnyTextEditor užitečný?

                            Ahoj. Velmi jsme se snažili vytvořit pohodlný web, který sami používáme. Pokud se vám některý z našich nástrojů a editorů líbil, přidejte si ho do záložek, protože vám bude užitečný vícekrát. A nezapomeňte sdílet na sociálních médiích. Budeme pro vás lepší.
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